

# 甘肃陇南发生崩塌灾害 2栋楼被埋

已造成2死3伤,有居民称此处周边发生过多次塌方和山体滑坡

2日7时30分许,甘肃省陇南市武都区城关镇西关社区公路总段南坡发生崩塌灾害,造成2栋居民自建低层房屋被埋,其中一栋建筑有人员被困。2日傍晚,现场搜救工作结束,灾害目前已造成2人死亡、3人受伤。

救援人员共搜救出5人,其中2人经医院抢救无效死亡,3名受伤人员中有2人伤势严重。

据了解,一名死亡者为75岁的女性,是武都区柏林乡腰坡村人;另一名死亡者和其他3名受伤者均为男性,年龄分别为44岁、49岁、5岁和38岁,均为隆兴乡包峪村人。受伤者现在医院接受治疗。

有现场目击者称,被埋的居民房屋位于武都区城郊,为当地居民自建低层房屋。由于当地山大沟深、平地有限,许多居民自建房屋紧靠山坡修建,这两户群众的房屋就是面朝公路、背靠山坡而建,其中一栋房屋为4层,另一栋房屋为7层(包括1层楼顶的花园)。

有当地居民称,由于此处周边多年发生过多次塌方和山体滑坡,去年政府对此地居民进行过搬迁,并对已经搬迁的区域修建了护坡。现场目击者称,去年已经建成的护坡区域此次没有发生崩塌。此次被毁埋的两栋房屋就紧挨着已经建成的护坡区域。

综合 新华社



居民自建房屋被埋

河北廊坊文安县被指“朝令夕改”

## 上午发机动车限行令 晚上解除

1日上午,河北廊坊文安县突然发布了一条十一期间“实行机动车单双号限行”的通知,引来不少质疑。更令人没想到的是,晚上又发通知说不限行了。

石家庄市民宋先生的老家在廊坊文安,国庆节当天中午驾车刚进文安县城,他就发现路口处有限行通知,禁止“双号”车辆上路行驶。记者当天登录了文安县政府官方网站,公告栏内的确有一则“文安县城机动车采取单双号限行”的通知,内容是:受不

利天气影响,从10月1日下午2时30分至10月4日24时,文安县城区老防洪堤以内道路机动车实行单双号限行措施,限行规定为全天24小时。

文安县交警队值班工作人员表示,他们是国庆节当天凌晨才接到县政府下发的通知,“所以我们执行,摄像头会抓拍,罚款100元不扣分。”

为何在国庆节当天发布单双号限行通知?记者联系上了文安县政府办公室的值班人员,工作

人员表示,并不清楚单双号限行的规定。

然而,就在1日晚上,当记者再次登录文安县政府的官方网站,其公告栏中关于“限号措施”的通知已经被一则新的公告替代,公告说,按照市重污染天气应急响应通知,县政府要求各级各部门同步启动应急管控措施,车辆限行交通管理措施也与廊坊市区同步,10月1日至10月9日期间,机动车不限行。

据央广

热烈祝贺《现代快报》创刊17周年!

媒体支持:现代快报

品牌电器免费领:油烟机、热水器、电视、冰箱

信意屋装饰庆国庆进门送好礼! 先装修后付款  
管监理为装修品质保驾护航: 18305162691

# 环保整装来袭 70平米30800元起

家装建材体验馆重磅升级!

品牌材料一应俱全,保质保价好装修!

凡经我公司签单客户送价值千元 具有10大优点的

**阿里郎贝壳粉生态环保涂料**

◆仿实木地板升级  
◆瓷砖:斯米克、冠军、LD、吉象等  
◆电线:远东、金貂等  
◆门:仿实木板材EO级  
◆水管:保利、伟星等  
◆乳胶漆:多乐士、立邦等

1.订金双倍返还  
2.老房装修送防盗门  
3.免费量房、设计、报价、出平面图  
4.木工板免费升级EO级  
5.完工送保洁一次……



客厅工程

地板项目  
踢脚线项目  
乳胶漆项目  
石膏线项目

主卧室工程

地板项目  
踢脚线项目  
门及门套项目  
石膏线项目  
乳胶漆项目  
衣柜含移门

次卧室工程

地板项目  
踢脚线项目  
门及门套项目  
石膏线项目  
乳胶漆项目

阳台工程

墙砖项目  
地砖项目  
顶面乳胶漆  
阳台吊柜

厨房工程

墙砖项目  
地砖项目  
橱柜项目  
吊顶项目  
移门项目

卫生间工程

墙砖项目  
浴室项目  
地砖项目  
花洒项目  
顶面明角线  
马桶项目  
吊顶项目  
移门项目

装修要的是什么?

质量 价格 服务 健康

本公司直线管理,奖惩制度严谨,保障服务质量;  
主材正常升级,全线使用环保材料,加质不加价;  
工程绝不转包,公司直接对工程负责,无中间差价;  
公司原班人马施工,保证施工质量,售后更有保障!



电话: 025-86661395

地址: 万达金街东街区15栋3楼304室

24小时服务热线: 18652988856 活动时间: 10月3日至10月9日

乘车路线: 地铁2号线云锦路站3号出口即到; 公交808路、109路、170路、186路、61路、74路、雨天有专车接送。